mol - solar protection

SOFT

|||II|||I"'

Instrukcja montazu. Moskitiera drzwiowa.
Mounting instructions. Door mosquito net
Instructions de pose. Moustiquaire de porte
Montageanleitung. Insektenschutz Schiebetiir

PL Potrzebne narzedzia

EN Tools needed

FR Outils nécessaires

DE Erforderliche Werkzeuge

15 mm

Profil gtéwny

Skala 1:1
1 Main profile
£ Scale 1:1
(e} - - "
© Profil principal
Echelle 1:1
Basisprofil
- Skala 1:1
Nr Nazwa elementu/ Name of the element/ Typ/ Type/ Type
Appelation de I'élement/ Name des Artikels
1 Drzwi moskitierowe Soft/ Soft door mosquito net/ Dotgczone do produktu/ Attached to the product/
Moustiquaire de porte Soft/ Insektenschutz Schiebetiir Soft gompr's avec le produit/ Im Lieferumfang des
rodukts enthalten )
2,3 Zestaw magnes - 1kpl./ Magnet : 1 set/ Dotgczone do produktu/ Attached to the product/
Jeu d'aimants - 1 jeu/ Magnet 1 Set Compris avec le produit/ Im Lieferumfang des
Produkts enthalten .
4 Wkrety 2,9 x 13mm - 4 szt./ Screws 2,9 x 13mm - 4 pcs./ | Dotgczone do produktu/ Attached to the product/
Vis 2,9 x 13mm - 4 piéces/ Schrauben 2,9 x 13mm - 4 Stk| Compris avec le produit/ Im Lieferumfang des
Produkts enthalten .
5 Wkrety 3,5 x 16mm - 14 szt./ Screws 3,5 x 16mm - 14 pcs./ 80*6102_0"9 do IPFOdUg“{{/ /Tttaf_hef’d to tfhe PfgdUCt/
. . N _ ompris avec le produit/ Im Liererumriang des
Vis 3,5 x 16mm - 14 pieces/ Schrauben 3,5 x 16mm - 14 Stk. Produkts enthalten :
6,7,8 |Zestaw fiberglass - 3kpl./ Fiberglass - 3 sets/ Ensemble 80*3102,0"6 do IPFOdU'gtl{(/ 'Tttafh‘?d to tfhe PfgdUCU
] _ : _ ompris avec le proauit/ Im Lieterumrang aes
fibre de verre - 3 ensembles/ Fieber Glass - 3 Sets Produkts enthalten
9 Klamka - 2kpl./ Handle- 2 set / Poignée - 2 jeu/ Dotgczone do produktu/ Attached to the product/
Griff - 2 Satz Compris avec le produit/ Im Lieferumfang des
Produkts enthalten
10 Wkretak krzyzakowy/ Philips crewdriver/ Dotgczone do produktu/ Attached to the product/
Tournevis phillips/ Kreuzschlitzschraubendreher g;’orgﬂﬂtsszvn‘iﬁ :fteprfo‘j“'t/ Im Lieferumfang des




SOFT

Wykonanie pomiaréw
Taking measurements
Prise de mesures

A
Illlllll"

mol - solar protection

Bemessung
<
E
&)
[ | o u
T
h 2
©
] £
] N 5 .| +1,0 cm (min.) .| +1,0 cm (min.)
1 >, i : :
] -%..\_- 2 ; Swiatto szyby/ ;
. R : lass light/ ’
] 02 : glass lig J
%9 o) _g ' lumiere/ '
1 S ®|E 5 ; Verglasung Licht maB| :
] 2559 S S W i ——— O]
|2
1 E
£
(@)
| <
by
—| ’ — — —




SOFT
Instrukcja montazu. Moskitiera drzwiowa.

I I I = Mounting instructions. Door mosquito net
- Instructions de pose. Moustiquaire de porte

mol - solar protection Montageanleitung. Rahmentiiren

||||||||-'

%W\\,\\,\,\ -

uproszczony widok profilu soft/ simplified soft profile view/
vue simplifiée du profil soft/ Vereinfachte Soft Profilansicht

2.

<

| . /
%\‘m\h\“v‘v‘ T

%\‘s\m\w\\,\ 1

\

1,0 cm (min.)

RAMA
©




'Illlllll"

mol - solar protection

SOFT

Instrukcja montazu. Moskitiera drzwiowa.
Mounting instructions. Door mosquito net
Instructions de pose. Moustiquaire de porte
Montageanleitung. Rahmentiiren

3.

o

o




lllllllll"

mol - solar protection

SOFT

Instrukcja montazu. Moskitiera drzwiowa.
Mounting instructions. Door mosquito net
Instructions de pose. Moustiquaire de porte

Montageanleitung. Rahmentiiren

2

| _a®

=




SOFT

s Instrukcja montazu. Moskitiera drzwiowa.
= Mounting instructions. Door mosquito net
== | Instructions de pose. Moustiquaire de porte
mol - solar protection Montageanleitung. Rahmentiiren

R RREEE
IBNNEERNW,

AR

Uwaga! Klamki przykreci¢ u klienta po zamontowaniu drzwi

(mozliwa kolizja z poprzeczka lub profilem od skrzydta drzwiowego)./
Attention! Screw the handles after installing the door at klients house
(possible collision with a crossbar or profile from the door leaf)./
Attention! Visser les poignées sur le champs aprés installation

de la porte (collision possible avec la traverse ou le profil du vantail)./
Achtung! Die Handgriffe missen bauseits angeschraubt werden
nach dem Einbau der Tur (mégliche Kollision mit Quertrager

oder Turblattprofile).




1] Notes

mol - solar protectlon




1] Notes

mol - solar protectlon




